
Otvárací víkend Trenčín 2026 
zmeny v organizácii dopravy 14. 2. 2026 

Informácia pre cestujúcich: 

 
                                         
 
 

 
 

 
 

Vážení cestujúci. 

v sobotu 14. februára 2026 bude v súvislosti s podujatiami v rámci Otváracieho víkendu Trenčín 2026 
zabezpečená premávka MHD s nasledujúcimi zmenami: 
 

Posilové spoje 

 

Okrem bežných spojov pôjdu v noci zo soboty na nedeľu aj ďalšie spoje navyše: 

• o 21:57 z Hasičskej a o 23:00, 0:00 a 1:00 z Autobusovej stanice po zast. Kubrá, Dubová. 

Spoje z Autobusovej stanice počkajú na príchod nočných spojov z mesta. 

• o 22:19, 23:19, 0:19, 1:19 zo zast. Kubrá, Dubová na Autobus. stanicu s možnosťou prestupu na prípojné nočné spoje 
 

 

Mimoriadna posilová linka na trase: OC CITY PARK –  Autobusová stanica –  Hasičská –  Istebnícka –  Detské mestečko –  
Záblatie, stred –  Zlatovská –  Hasičská –  Autobusová stanica –  OC CITY PARK  

Premávať bude v čase približne od 10:30 do 22:30 v rozsahu 2x za hodinu: 

• od OC City park: v 19. a 59. minúte 

• z Hasičskej smerom na Zámostie: v 06. a 26. minúte 

• zo Záblatia: v 19. a 39. minúte 

Odchody sú navrhnuté tak, aby na spoločnom úseku s bežnými spojmi liniek 3 a 16 (Istebník, Zlatovce, Záblatie) premával 
autobus približne každých 20 minút. Na linke platí bežná tarifa MHD. 
 

 

Mimoriadna BEZPLATNÁ posilová linka určená najmä pre návštevníkov mesta, ktorí zaparkujú svoje autá na záchytných 
parkoviskách zriadených v areáloch letiska a výstaviska.  

Od 9:30 do 13:45 každých 20 minút na trase: LETISKO P+R* –  Hasičská –  AUTOBUSOVÁ STANICA 

Od 13:45 do 22:45 každých 15 - 20 minút na trase: LETISKO P+R* –  Hasičská –  VÝSTAVISKO P+R 

* Upozornenie: v prípade nepriaznivého počasia linka nepôjde na letisko, ale na náhradné záchytné parkovisko 
PRIEMYSELNÝ PARK P+R (v polohe bežnej zastávky Akebono). 
 

   

Nočné linky budú v noci zo soboty na nedeľu premávať podľa bežných víkendových cestovných 
poriadkov s ukončením premávky po 2. hodine. 

Pre zvýšenie ponúkanej kapacity budú nasadené kĺbové autobusy (harmoniky). 

 

Ostatné linky 

Všetky ostatné linky budú po celý deň premávať podľa štandardného cestovného 
poriadku pre víkend (sobota, nedeľa, sviatok). 

 

V čase od 8:00 do 12:00 bude výluka premávky po uliciach Rozmarínová, Braneckého a Legionárska 
(časť). Počas výluky budú autobusové linky presmerované na obchádzkovú trasu po ul. K dolnej stanici, Piaristickej, 
Súdnej a Električnej, čím sa dočasne obmedzí obsluha zastávok: 

Gymnázium –  dočasne zrušená, náhradou je zastávka regionálnych spojov na Električnej ul. (smerom von z mesta) 

Braneckého –  dočasne zrušená, náhradou je zastávka regionálnych spojov na Električnej ul. (smerom do mesta) 

Legionárska smer mesto –  dočasne zrušená, preložená na ulicu K dolnej stanici 

Zastávka Legionárska smerom z mesta bude obsluhovaná bez zmeny, či obmedzenia. 

        Vydané: 6. 2. 2026 


